PAGE  

Отчет  о проделанной работы   администрации сельского поселения  Ишеевский сельсовет муниципального района Ишимбайский район 
за 2020 г.
На территории сельского поселения расположены 8 населенных пунктов, всего хозяйств - 2079, зарегистрированное население 3460, с дачниками 4279 человек.

Многодетных семей – 84, неблагополучных – 3, социально-опасных –семьей 45, одинокопроживающих-209, инвалидов – 56 человек.

В 2020 году родилось – 35 детей, умерло 56 человек.

53 граждан состоят в очереди льготников для бесплатного получения земельного участка. В 2020 году 66 человек получили земельные участки в с.Ахмерово.
Благоустройство. 2020 год в Республике был объявлен годом Эстетики, в рамках этой программы 2020 году осуществлен ремонт существующих заборов 2400 м, установка нового забора – 4000м,  согласно протокола схода граждан, демонтирован забор школы с.Ахмерово .  Был приобретен стройматериал на сумму 46500 рублей для установления нового  забора кладбища д.Янги-Аул, население активно принимало участие при установке нового забора. Силами населения демонтирован так же забор кладбища с.Ахмерово по ул.Хайбуллина. 

На территории сельского поселения  контейнерных площадок - 23, из них  в 2020 году установлены 10, всего контейнеров 76 штук и 7 бункеров.

Были приобретены и установлены 74 светодиодных светильников, на общую сумму 300 тыс. рублей из республиканского бюджета, из бюджета СП приобретено на сумму 126тыс.руб., текущий ремонт уличного освещения было выполнено на сумму 653 тыс.рублей. Светильники установлены во всех населенных пунктах.

В 2020 году участвовали в акциях «Чистый берег» убирали мусор с берегов рек Селеук, Ташулак, Бэкен, так же участвовали совместно со школой с.Ишеево во всероссийской акции «Сделаем!». Каждую неделю с апреля по октябрь проводились мероприятия «Чистая пятница»,  в рамках которого производились уборки территорий, уборки контейнерных площадок, уборки придорожного мусора, также совместно с населением весной и осенью проводились субботники по очистке территорий кладбищ. 

В рамках акции «Зеленая Башкирия»   были посажены более 500 саженцев деревьев. 

Участвовали в экологическом субботнике «Чисто Урал» собрали мусор возле Ишеевских пещер совместно со спелеологами г.Салавата и Ишимбая.

В рамках акции «День поминовения и почитания» была организована уборка могил ветеранов ВОВ.

Также была ликвидирована свалка в с.Ахмерово,  устранено захломление скотомогильника в с.Ахмерово. 

В д.Канакаево  установили металлические ограждения вдоль зданий  школы и садика, так же было установлены  дорожные знаки в прилегающих территориях школ и садиков в населенных пунктах Ишеево, Ахмерово, Канакаево.

Обкос территории, очистка улиц от снега, работы по благоустройству проводятся трактором МТЗ сельского поселения. 

В этом году закончен капитальный ремонт здания СДК с.Ишеево на сумму 21 млн.рублей по «Национальному проекту «Культура».

Подготовлен проект строительства ФАП Канакаево и Ахмерово. 

На постоянно бессрочное пользование оформлен земельный участок под МФЦ д.Урняк, готовится документы на  строительство здания.

Водоснабжение. Центральное водоснабжение имеется в 7 населенных пунктах, кроме д.Октябрь. Общая протяженность водопроводных сетей составляет 35 км. 

В 2020 году  был организован и проведен аукцион на обслуживание водопроводных сетей, но к сожалению, заявок не поступило.

Приобретен и установлен насос максимальной мощностью присоединяемых энергопринимающих устройств 15кВ в д.Карасевка, с.Ахмерово на сумму 196 тыс.рублей.
По программе ППМИ присоединен к водопроводным сетям ул.Лесная, Молодежная, Луговая, Береговая с.Ахмерово.

В д.Канакавео совместно с жителями проложена водопроводная труба 300 метров по ул.Лесная и 200 метров от центральной трассы до улицы Зеленая.

Устранение порывов и ремонт водоразборных колонок производится за счет сельского поселения, в прошлом году было 29 заявок от населения. Работу по устранению порывов выполнил МУП «Ишимбайский межрайкоммунводоканал» на сумму 189155 рублей, ООО «Уралмонтажавтоматика» на сумму 434231 рублей, ООО «ГрандСтройТрейд» на сумму 203906 рублей, приобретены колонки на сумму 21576 рублей.

Дороги. Всего дорог - 90, общей протяженностью 65.4 км, 39 оформлены и переданы в муниципальный район,  31 дорога  на стадии оформления договор заключен с ООО «Архземпроект».  

Из республиканского бюджета в 2020 году было выделано 600 тыс.рублей, эти средства были использованы для ямочного ремонта дорожного полотна с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево. Так же производилось асфальтирование дорог с.Ахмерово 270м, д.Канакаево 280м.

Отремонтированы дороги на сумму 659427 рублей, грейдирование дороги на сумму более 80 тыс.рублей, услуги спец.техники на сумму 219550 рублей. 

Отсыпаны ПГС в 2020 году более 4720 метров:

улицы Трудовая, Ольховая, Майская, Мира д.Урняк - всего 1300 м;

улица Спортивная д.Карасевка - 150м;

улицы Полевая,  Молодежная, Тугай с.Ишеево – 1070 м;

улицы Хасанова, Гагарина, Якуба Кулмуя д.Канакаево – 700м, от деревни до кладбища – 800м;

улицы Молодежная, Лесная, Береговая, Первомайская с.Ахмерово - 700м.

Внутрипоселковая очистка дорог от снега ведется в 9 населенных пунктах на сумму 325400 рублей.

Пожарная безопасность. На территории СП Ишеевского сельсовета имеется Ахмеровское пожарное депо, 2 пожарной автомашины, они в исправном состоянии, работают по  трудовому  договору 8  пожарников. Все внештатные инспекторы пожарной охраны проводят подворный обход жилых домов, выявляют нарушения требований пожарной безопасности, обучают население мерам пожарной безопасности. В 2020 году  выдано 1547 уведомлений о соблюдении требований пожарной безопасности.  Членами ДПК установлены 250 штук пожарных сигнализаторов: многодетным семьям - 8,  семьям имеющих одного или двух несовершеннолетних ребенка – 145, одинокопроживающим - 73, престарелым – 24.  
Во время купального сезона были организованы рейды по водным объектам  и установлены 10 шт. аншлагов на местах несанкционированного купания.

  Медицинское обслуживание. Население сельского поселения обслуживают врачебные амбулатории – с.Ишеево и с.Ахмерово, ФАП - д.Канакаево и д.Восток. Медицинские работники оказывают лечебную и профилактическую помощь жителям сельского поселения. Первая помощь оказывается всем гражданам, независимо от места регистрации.  В ФАП с.Ахмерово произведена замена окон на пластиковые.

Образование. В населенных пунктах Ишеево, Ахмерово, Канакаево функционируют 3 школы, 3 детского сада. В школах учатся 253 учащихся, детский сад посещают 130 детей. Школы Ишеево и Ахмерово на балансе имеют автобусы, дополнительно в  2020 году Ишеевской школе выделен микроавтобус «Газель». Организован подвоз учеников с населенных пунктов Урняк, Карасевка, Шиханы до средней школы №9 г.Стерлитамака 41 детей, с Янги-Аул, Восток приезжают 3 ученика до школы с.Ишеево. 

В садиках с.Ишеево, д.Канакаево проведен частичный косметический ремонт здания и  произведена замена окон. 

Воинский учет. Администрация СП Ишеевский сельсовет проводит работу по воинскому учёту граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призовного возраста. На первичном воинском учете состоит 735 человек, из них офицеры – 9, сержантов – 96, солдат – 581, подлежащие призыву – 49. Поставлено на первоначальный воинский учёт в 2020 году – 38 чел.  Ветеранов ВОВ – к сожалению осталось только один  ветеран.

Спорт. На территории СП работают три методиста по спорту – с.Ахмерово и д.Канакаево. Команда сельского поселения  Ишеевский сельсовет в Спартакиаде среди сельских поселений заняло 1 место, также призовые места занимали в  соревнованиях района по  лыжам,  мини-футболу, по легкой атлетике, по волейболу  и другим видом спорта до того момента пока не началась эпидемия. 

Культура. На территории сельского поселения Ишеевский сельский сельсовет работают 3 СДК и 3 сельских библиотек: с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево.  
В СДК с.Ишеево работает: башкирский народный фольклорный коллектив «Хазина», детский танцевальный кружок «Лейсан», вокальный ансамбль «Йондоҙ», инструментальный ансамбль «Моң», а также  театральный ансамбль «Селеук».  

Фольклорный коллектив «Хазина» стал лауреатом 1 степени во Всероссийском фестивале танца «Танцевальный трофей» в номинации «Народная –сценическая хореография» руководитель Сафарова Е.Р. , в этом же фестивале с программой «Матур моң илендә» лауреат 1 степени в номинации «Вокально-хореографическая композиция» руководитель Ракаева С.Г., во всероссийском конкурсе «Деревенька моя 2020» награжден дипломом участника в номинации «Самая творческая территория».  Стала лауреатом 1 степени Зайнуллина Минсара с.Ишеево в республиканском конкурсе исполнителей башкирской песни, руководитель Ракаева С.Г.
В СДК с.Ахмерово и д.Канакаево работает: вокальный ансамбль «Ынйылар», фольклорный ансамбль «Хатер», инструментальный ансамбль «Танкалар». 

Все дома культуры активно участвуют в творческой жизни села и муниципального района. 

В фестивале игр КВН среди молодежи сельских советов  МР Ишимбайский  район «Сборная Ишеево» получила  приз газеты «Торатау».
В ежегодном районном конкурсе «Трезвое село» участвовали 4 населенных пункта  с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево, д.Янги-Аул. Село Ишеево заняло 2 почетное место, в этом конкурсе. Активно ведется работа со злостными продавцами спиртных напитков, совместно с участковым уполномоченным, депутатами были проведены контрольные закупки, изъято 55 литров спиртосодержащих средств,  составлено 8 протоколов.

