[bookmark: _GoBack]Вниманию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц! Напоминаем о необходимости заключения договора с региональным оператором по обращению с ТКО.
Федеральным законом от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее-Закон 89-ФЗ) установлено, что к твердым коммунальным отходам относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходы, образующие в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
Согласно положениям статьи 24.7 Закона №89-ФЗ все собственники твердых коммунальных отходов, в том числе юридические лица и индивидуальные предприниматели, заключают договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
Согласно п. 8.4 Правил обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12 ноября 2016 года №1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановления Правительства РФ от 25 августа 2008 года № 641» (далее – Правила) основанием для заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является заявка потребителя или его законного потребителя в письменной форме на заключение такого договора либо предложение регионального оператора  о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
В соответствии с п.8.17 Правил в случае, если потребитель не направил региональному оператору заявку потребителя и документы в соответствии с п. 8.5-8.7 Правил в указанный срок, договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора на своем  официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с п.2 статьи 24.7 Закона №89-ФЗ по договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональный оператор обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в местах (на площадках) накопления, которые определены в этом договоре, и обеспечивать их транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а собственник твердых коммунальных отходов обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора.
В случае уклонения от заключения договора на оказание услуги по обращению с твердыми коммунальными, материалы будут переданы в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования для рассмотрения вопроса о составлении протокола об административном правонарушении по ст. 8.2 КоАП РФ.
Учитывая вышеизложенное, рекомендуем всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором ООО «Эко-Сити» по адресу: г. Ишимбай, ул. Советская, д.92, здание Ателье «Гузель», 2 этаж, тел. 89639040900 Ксения, 89610444674 Татьяна.
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