Сельское поселение ИШЕЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
На территории сельского поселения расположены 8 населенных пунктов: с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево, д.Восток, д.Янги-Аул, д.Октябрь, д.Урняк, д.Карасевка. 
Общая площадь поселения 20145 га, в т.ч. земли сельхозназначения – 10017 га, пашни – 4801 га, под населенными пунктами -954,7 га, земли лесного фонда 8602 га, водного фонда 70,0 га, земли транспорта 69га, многолетних насаждений(садов)-310 га.
НАСЕЛЕНИЕ. Численность постоянно проживающего населения на 01.01.2023 года составляет 3403 человек. Зарегистрированных по месту жительства – 3267 человек, зарегистрированных по месту пребывания - 96 человек, дачники, проживающие 1 год и более и не зарегистрированные по месту жительства – 40 человек; пенсионеров - 781; бюджетных работников- 273, работающих в городах Республики Башкортостан - более 321 человек. В населенных пунктах сельского поселения зарегистрированы 489 семей, имеющих несовершеннолетних детей, на учете состоят как неблагополучные 3 семьи в них 4 несовершеннолетних детей, многодетных семей  93 семей в них 296 детей.
ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ. Численность трудоспособного населения составляет 1365 человек (51% всего населения), которые заняты в следующих отраслях экономики: бюджетная сфера - 273 чел., в крестьянско -фермерских хозяйствах  – 180 чел.,  торговля – 9 чел., пищевая промышленность (пекарня) – 16 чел, вахтовым методом на Севере - 460, в других предприятиях близлежащих городов - 98, в обслуживающих предприятиях села (почта, связь, газоснабжение) заняты 9 человека. Зарегистрированных безработных- 15 чел., занятых в домашнем подсобном хозяйстве 364 человека. В личных подсобных хозяйствах занимаются птицеводством, животноводством, многие занимаются пчеловодством, также развито огородничество, где преобладает выращивание картофеля. 
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ. В 2022 году умерло 413 человека, родилось 28 человек.
Работа администрации поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах    организации местного самоуправления в РФ», уставом сельсовета, а также другими федеральными и республиканскими законами. 
За период 2022 года рассмотрено письменных обращений граждан -65, от вышестоящих инстанций и интернет обращений – 27, личный прием главы администрации посетило граждан -104, проведено 6 сходов граждан, выдано справок различного характера - 1480,  издано 253 постановлений, 38 распоряжений, проведено 15 заседаний Совета сельского поселения, принято решений совета – 33 (все НПА опубликованы на официальном сайте www.isheevo.ru), зарегистрировано 762 исходящей, 1132 входящей документации, отработано 79 заявлений по присвоению адресов, совершено 61 нотариальных действий на сумму 9270 рублей, получено представлений и протестов от Межведомственной прокуратуры – 15, выдано административных уведомлений 82, предписаний - 61, отправлено в административную комиссию при администрации муниципального района Ишимбайский район-  26 протоколов. В Федеральную Информационную Систему (ФИАС) за 2022 год добавлено 28 домов, 471 земельных участков, 13 элементов улично-дорожной сети. 
53 граждан состоят в очереди льготников для бесплатного получения земельного участка. 
РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ. Совет СП Ишеевский  сельсовет состоит из 8 депутатов. За отчетный период проведено 15 заседаний, рассмотрено 33 вопроса:  благоустройство и экология, об уточнении бюджета, переименование улицы в д.Урняк, внесение изменений в Устав сельского поселения, рассмотрение протестов и представлений прокуратуры  и др. 
НА ТЕРРИТОРИИ ФУНКЦИОНИРУЮТ:
-МБОУ СОШ с.Ишеево—102 учащихся;
-МБДОУ детский сад с.Ишеево—36 детей;
-МБОУ СОШ с.Ахмерово—74 учащихся;
-МБДОУ детский сад с.Ахмерово—42 детей;
-МБОУ СОШ д.Канакаево— 45 учащихся;
-МБДОУ детский сад д.Канакаево—34 детей;
-Ишеевский   сельский Дом Культуры;
-Ахмеровский  сельский Дом Культуры;
-Канакаевский   сельский Дом Культуры;
-Ишеевская сельская библиотека;
-Ахмеровская сельская библиотека; 
-Канакаевская сельская библиотека;
-Ишеевская врачебная амбулатория  с.Ишеево;
-Фельдшерско-акушерский пункт с.Ахмерово;
-Фельдшерско-акушерский пункт  д.Канакаево;
-Отделение почтовой  связи в с.Ишеево; 
-Отделение почтовой  связи  в с.Ахмерово; 
-Пожарное ДЕПО -4 пожарных;
-Добровольная пожарная команда -4 пожарных;
-Мечеть с.Ишеев ;
-Мечеть с.Ахмерово;
-Мечеть д.Канакаево.

[bookmark: _GoBack]СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. На территории СП функционируют: 
- ООО «Интернационл»;
- ИП КФХ Едих;
- ИП КФХ Козырев;
- ИП КФХ Сайфутдинов;
 ИП КФХ Тагиров;

ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО. на 01.01.2023 года: КРС – 1167, МРС – 267, лошадей – 47, свиней -18 птиц – 2495, пчелосемей – 180.
ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ.


ВОИНСКИЙ УЧЕТ. Администрация СП Ишеевский сельсовет проводит работу по воинскому учёту граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призового возраста. На первичном воинском учете состоит 751 человек, из них офицеры – 10, сержантов – 96, солдат – 593, подлежащие призыву – 52. Поставлено на первоначальный воинский учёт в 2023 году – 17 чел.  Ветеранов ВОВ – 2 чел.  
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ. На территории СП Ишеевского сельсовета имеется Ахмеровское пожарное депо, 2 пожарные автомашины, они в исправном состоянии, работают по  трудовому  договору 8  пожарников. Все внештатные инспектора пожарной охраны проводят подворный обход жилых домов, выявляют нарушения требований пожарной безопасности, обучают население мерам пожарной безопасности. В 2022 году выдано 1650 уведомлений о соблюдении требований пожарной безопасности.  Членами ДПК установлены 190 штук пожарных сигнализаторов: многодетным семьям - 15, семьям имеющих 1,2 несовершеннолетних ребенка – 78, одинокопроживающим - 87, престарелым – 7, социально-опасным семьям - 3. Несмотря на проведенные противопожарные работы  за 2022 год 3 пожара. 
Во время купального сезона были организованы рейды по водным объектам и установлены  аншлаги на местах несанкционированного купания.
ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Торговое обслуживание осуществляется 5 магазинами в с.Ишеево, 2 магазинами   в с.Ахмерово, 1 магазином   в д. Канакаево, 1 магазином   в д. Восток.  Изготовлением хлебобулочных изделий занимается ИП Яхин В.Р., изготовлением комбикормов Халитов Ф.М.,  изготовлением пластиковых окон, выращиванием грибов ИП Шаймухамедов Р.А., имеются  пилорамы в д.Канакаево и д.Янги-Аул.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Население сельского поселения обслуживают врачебные амбулатории – с.Ишеево, ФАП – с.Ахмерово, д.Канакаево и д.Восток. В рамках национального проекта России построены и введены в эксплуатацию 2 модульных ФАП в с.Ахмерово и в д.Канакаево. Медицинские работники оказывают лечебную и профилактическую помощь жителям сельского поселения. Первая помощь оказывается всем гражданам, независимо от места регистрации.  
ОБРАЗОВАНИЕ. В населенных пунктах Ишеево, Ахмерово, Канакаево функционируют 3 школы, 3 детского сада. В школах учатся 119 учащихся, детский сад посещают 76 детей. Ахмеровская и Ишеевская школа имеют автобусы, в декабре 2022 года МБОУ СОШ с.Ахмерово в рамках нацпроекта «Образование» выделен новый автобус.  Организован подвоз учеников с населенных пунктов  с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево и  д.Янги-Аул. В садике с.Ишеево проведен   ремонт здания по .  В 2022 году проведено освещение в детских садах с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево. в школе с.Ахмерово по программе «Точка роста» осуществлен ремонт , приобретены мебель и оборудование в кабинет физики и химии.
КУЛЬТУРА И СПОРТ. На территории сельского поселения Ишеевский сельский сельсовет работают 3 СДК и 3 сельских библиотек: с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево.  
В СДК с.Ишеево работает: башкирский народный фольклорный коллектив «Хазина», детский танцевальный кружок «Лейсан», вокальный ансамбль «Йондоҙ», инструментальный ансамбль «Моң», а также  театральный ансамбль «Селеук».  
В СДК с.Ахмерово и д.Канакаево работает: вокальный ансамбль «Ынйылар», фольклорный ансамбль «Хатер», инструментальный ансамбль «Танкалар». 
Достижения культуры за 2022 год:
Достижения спорта за 2022 год:

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ. Женсовет занимается оказанием материальной и моральной помощи одиноким матерям, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, многодетным семьям. 
Совет ветеранов имеется в с.Макарово, д.Исякаево, д.Саргаево, с. Зигановка -основными задачами являются оказание помощи ветеранам и людям пожилого возраста.
Молодежный совет занимается вовлечением молодежи в процесс решения вопросов и проблем, возникающих у молодежи. 
Общество «Агинэйзэр» с большим желанием организовывает фольклорные праздники, принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых в сельском поселении и муниципальном районе.
Постоянно ведется работа над повышением уровня проводимых мероприятий, разрабатываются и проводятся востребованные концертные программы, используются современные технологии при организации массовых мероприятий. Население села с большим удовольствием и желанием посещает учреждение культуры и все проводимые культурно-массовые мероприятия, являются активными участниками клубных формирований. Оформлены фотостенды о культурной жизни села. Дом культуры в настоящее время является центром общения, встречи, местом решения действующих проблем населения. Клуб имеет свое лицо, свой положительный имидж.
Профилактическая группа по предупреждению и профилактике пожаров в жилых помещениях проводит подворные обходы и профилактические осмотры жилых домов и надворных построек, инструктирует  граждан о мерах пожарной безопасности.
БЛАГОУСТРОЙСТВО. В 2021 году осуществлен ремонт существующих заборов 1100 м.  Установлен новый забор кладбища д.Урняк по программе ППМИ на сумму 1150000 рублей. 
На территории сельского поселения контейнерных площадок - 23, из них  в 2021 году заменены 11 железных контейнеров на евро контейнеров, всего контейнеров 76  шт, 7 бункеров.
Были приобретены и установлены 73 светодиодных светильников, на общую 295542 рублей. Светильники установлены во всех населенных пунктах.
В 2021 году участвовали в акциях «Чистый берег», во всероссийской акции «Сделаем!» убирали мусор с берегов рек Селеук, Ташулак, Бэкен. Каждую неделю с апреля по октябрь проводились мероприятия «Чистый четверг», в рамках которого производились уборки территорий, уборка контейнерных площадок, уборка придорожного мусора, также совместно с населением весной и осенью проводились субботники по очистке территорий кладбищ, общественных мест. 
В рамках акции «Зеленая Башкирия» были посажены более 400 саженцев деревьев. Также была ликвидирована свалка в с.Ахмерово и д. Восток,  устранено захломление скотомогильника в с.Ахмерово. Обкос территории, очистка улиц от снега, работы по благоустройству проводятся трактором МТЗ. 
В с. Ишеево и с. Ахмерово  установили металлические ограждения вдоль зданий  школы и садика, так же было установлены дорожные знаки в прилегающих территориях школ и садиков в населенных пунктах Ишеево, Ахмерово, Канакаево.
Подготовлен проект строительства ФАП д.Канакаево и с. Ахмерово. На постоянное бессрочное пользование оформлен и передан в Министерство Здравоохранения земельные участки под ФАП д. Канакаево и с. Ахмерово
ВОДОСНАБЖЕНИЕ. Центральное водоснабжение имеется в 7 населенных пунктах, кроме д.Октябрь. Общая протяженность водопроводных сетей составляет 35 км. В 2021 году был организован и проведен аукцион по определению управляющей компании водопроводных сетей, но управляющая компания не выполняла свои обязанности, в связи с чем договор на стадии  расторжения.
ГАЗИФИКАЦИЯ. Из 6 населенных пунктов СП Макаровский  сельсовет, газифицирован 1 населенный пункт: с. Макарово. Проводится работа с населением по газификации домов среди льготной категории граждан. По соглашению Республики Башкортостан с ПАО «Газпром» в рамках реализации программы «Развитие газоснабжения и газификации РБ на 2021-2025 годы» начато проектирование межпоселкового газопровода в деревнях Ибраево, Исякаево, Саргаево, Зигановка, строительство запланировано  на 2023 год. 
ОСВЕЩЕНИЕ. Под постоянным контролем администрации поселения находится состояние уличного освещения. Во всех населенных пунктах сельсовета проведена замена светильников уличного освещения. В 2021 году дополнительно установлено 6 светильников  и заменено 11 светильников. Работы по установке и замене ламп уличного освещения будут продолжаться.
ДОРОГИ. Всего дорог - 93, общей протяженностью 68,7 км, 53 оформлены и переданы в муниципальный район,  26 дорога  на стадии оформления. Из республиканского бюджета в 2021 году было выделано 598000 рублей, эти средства были использованы на ямочный ремонт дорожного полотна с.Ишеево, с.Ахмерово, д.Канакаево. Так же были отсыпаны ПГС в 2021 году более 10050 метров дороги:
улицы Озерная, Трудовая, Горная, Ольховая, Вязовая, Сосновая д.Урняк - всего 1800 м;
улица Российская, Уфимская, Казанская д.Карасевка - 950м;
ул. Солнечная, Новая, Цветочная, д. Янги-Аул – 450м;
ул. Мира, Энергетиков д. Восток – 650м;
улицы Дружбы, Садовая, Уральская, Молодежная, Революционная, Галлямова с.Ишеево – 5150 м;
улицы Уральская, Береговая, Первомайская с.Ахмерово - 1150м.
Внутрипоселковая очистка дорог от снега ведется в 9 населенных пунктах.
КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ. Построена одна контейнерная площадка (за счет спонсоров), приобретены  дополнительные (бежевые) контейнера в количестве 6 ( шесть) штук. Чистота на территории контейнерных площадок находятся на постоянном контроле администрации. В 2021 году силами сотрудников администрации и работников культуры проведены работы по ремонту и покраске площадок и контейнеров ТКО.
ПЛАНЫ НА 2023 ГОД:
- участие в ППМИ с проектом  ремонта  ограждения  кладбища  д. Искисяково  муниципального   района  Ишимбайский  район РБ ;
- обустройство  контейнерной  площадки (1 шт. );
- содержание территории в чистоте и порядке;
- установка экономичных уличных светильников;
- текущий ремонт общественных колодцев в с. Кузяново;
- благоустройство родников;
- подготовительные работы  по  проведению водоснабжения с. Кузяново;
-  организация постановки на учет бесхозные  имущества.



